4 ДЕКАБРЯ - ВЫБОРЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Кандидаты в депутаты в Законодательное Собрание второго созыва по партийному списку КПРФ по округу №9



Депутаты Законодательного Собрания I созыва

Константин ОКУНЕВ

Па́вел МАКАРОВ



БОЛЬШИНСТВО ПОБЕДИТ! ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К КПРФ!

Павел Макаров и Константин Окунев: мы идем от КПРФ

КПРФ на защите Пермского края и пермяков

Пермский край остро нуждается в защите и помощи. Впервые за много лет он стал дотационным регионом. Это значит - останавливаются промышленные предприятия и гибнет сельское хозяйство. Это значит - растет безработица. Это значит - люди становятся беднее. Нынешняя власть эти проблемы решить не может. Чиновникам кажется, что все хорошо. Они не слышат и не видят проблем людей. Из всех политических партий только КПРФ может защитить наш край. КПРФ - новая, сильная, современная партия, которая готова взять власть в свои руки. Поэтому КПРФ выдвинула кандидатами в депутаты в Законодательное Собрание Пермского края второго созыва настоящих патриотов, действующих депутатов Павла Макарова и Константина Окунева.

КПРФ вместе с пермяками против чиновников из «Единой России»

«Единая Россия» превратилась в партию чиновников. В партию, которая не справилась со своими обязанностями. И не выполнила обещаний. Вместо того чтобы представлять интересы большинства пермяков, «Единая Россия» беспокоится лишь о кучке людей, приближенных к власти.

Именно из-за ошибок «Единой России» бюджет края расходуется не эффективно. Миллиарды рублей разворовываются. Почти полностью отсутствует контроль над чиновниками. В связи с этим растет коррупция и казнокрадство. Если мы хотим сохранить экономику и социальную сферу Пермского края, то влияние единороссов должно быть ограничено. Большинство пермяков уже не доверяют партии «Единая Россия». И поддерживают КПРФ.

КПРФ против политики «Единой России».

КПРФ - идет в Законодательное Собрание с новой, сильной государственной программой, разработанной специально для Пермского края

Коммунисты не предлагают чего-то необычного и неизвестного. Они используют успешный опыт создания общества равных возможностей, которое было разрушено с исчезновением СССР. Сегодня многие вспоминают бесплатную медицину и доступное образование, стабильную работу и безопасность, которое людям обеспечивало государство.

КПРФ за сильное государство

ПЕРМЯКИ ПРОТИВ ЖУЛИКОВ И КОРРУПЦИОНЕРОВ

Антикоррупционный Центр: 2-155-999